

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

Непрерывно наращивать темпы уборки урожая

— Начался самый ответственный период сельскохозяйственного года — уборки урожая и заготовки сельскохозяйственных продуктов, — говорится в обязательствах инициаторов соревнования нашей области — красноуфимских колхозников и колхозниц, механизаторов МТС и специалистов сельского хозяйства.

Вдохновленные успехами послевоенной сталинской пятилетки, заботой партии, правительства и лично товарища Сталина о дальнейшем укреплении могущества нашей великой Родины, — заявили красноуфимцы, — в эти дни мы становимся на вахту мира и широко развертываем социалистическое соревнование между колхозами, механизаторами МТС за лучшие показатели на уборке урожая и сдаче хлеба государству.

Этот патристический почин красноуфимцев получает широкое распространение и горячую поддержку передовых колхозов области и нашего города. Сегодня мы печатаем социалистические обязательства колхозников и колхозниц колхоза „Путь к коммунизму“. Коллектив этого объединенного колхоза правильно осознал поставленные перед ним задачи. Колхозники и колхозницы этой артели несмотря ни на какие трудности, создавшиеся из-за плохой погоды, решили самоотверженным трудом ликвидировать отставание в уборке и досрочно рассчитаться с государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов.

Наряду с этим необходимо отметить, что в целом по городу в колхозах соревнование по почину красноуфимских колхозников не получило до сих пор должного размаха. Это подтверждают факты. На 31 августа в колхозах убрано ржи всего лишь 42 процента к плану, к хлебопоставкам государству приступили не все колхозы, не улучшается положение и с заготовкой кормов.

На колхозных полях редко можно встретить жатки, а ком-

байны совершенно бездействуют. Не организована по-настоящему уборка хлеба и вручную. Особенно проявляют беспечность в этом деле в Полдневском колхозе „Трудовик“. Руководство колхоза, ссылаясь на плохую погоду, беспомощно разводит руками и не руководит уборкой по-настоящему.

Исполкомом горсовета было принято решение о помощи колхозам в рабочей силе предприятиями и организациями города. Но как ни странно, это решение многими руководителями организаций игнорируется. 29 августа, например, из трехсот человек, которые должны работать на уборке, работало только 49 человек. Ни одного человека не направили в колхозы: Горпромкомбинат, Полевское СМУ, артели: „Обувь“, „Бытовая“ и другие.

Выше отмеченные факты позволяют сделать вывод, что такое положение с уборкой хлеба дальше терпимо быть не может. Пора каждому руководителю колхоза серьезно осознать свою ответственность за судьбу урожая и выполнение обязательств перед государством.

Особая ответственная роль лежит сейчас — в дни трудных метеорологических условий погоды — на специалистах сельского хозяйства. Они обязаны применить все средства, максимально использовать на уборке жатки и все простейшие машины, имеющиеся в колхозах.

Самое серьезное внимание сейчас должно быть уделено борьбе с потерями урожая. Каждый колхозник и колхозница должны сейчас понять одно, что затяжка уборки — это неминуемые большие потери хлеба.

Горячо поддержать патристический почин красноуфимцев, дорожить каждым погожим часом, непрерывно наращивать темпы уборки и хлебопоставок — дело чести всех колхозников и колхозниц, работников отделения МТС, всей общественности города.

Благодушие и беспечность

В Полдневском колхозе „Трудовик“ дело с уборкой хлеба обстоит из рук вон плохо. Здесь нужно убрать 58 гектаров ржи, которая уже вся поспела к уборке, но на сегодня убрано всего лишь около 10. Однако весьма странную позицию заняли руководители колхоза. Они решили убирать в первую очередь такую рожь, которая непригодна к обмоласту. В результате на сегодня в колхозе не намолочено для государства ни одного пуда зерна.

Эту негодную практику поддерживает и председатель сельсовета тов. Пастухов, который на вопрос: почему не организуете по-настоящему уборку хлеба, отвечает:

— Нет людей, 8,5 гектара

ржи мы косили копыными косилками на корм.

Такой „выход из положения“ для Пастухова, конечно, выгоднее — меньше требуется людей. Тем более, что из 13 домохозяек, привлеченных Советом в колхоз, не работает ни одного человека.

В колхозе „Трудовик“ не организована уборка хлеба машинами — ожидают хорошей погоды и не убирают вручную. Это объясняется ни чем иным, как преступной беспечностью руководства колхоза. Как председатель Полдневского Совета т. Пастухов, так и председатель колхоза т. Салтыков до сего дня не осознали своей ответственности за судьбу уборки урожая.

А. В.

Убирать урожай при любой погоде!

По примеру красноуфимцев

Поддерживая патристический почин красноуфимских колхозников и колхозниц, мы, колхозники, колхозницы колхоза „Путь к коммунизму“, включаемся в социалистическое соревнование и берем на себя следующие обязательства:

ежедневно убирать урожай с площади 17 гектаров, в том числе комбайном — 12, обмолачивать зерна с 15 гектаров, просушивать и сдавать государству по 100 центнеров;

выполнить план хлебопоставок к 15 ноября, картофеля — к 1 октября, засыпать сортовые семена зерновых культур — к 1 октября, одновременно с косовицей хлебов произвести сбор всей соломы из под комбайна и молотилок;

выполнить план накопления грубых кормов и перевыполнить план закладки силоса к 1 октября;

к 1 октября текущего года вспахать зябь под яровые культуры посева 1951 года;

выполнить государственный план развития общественного поголовья скота, рассчитаться по всем видам животноводческой продукции к 1 ноября;

к 7 ноября закончить строительство новых и произвести ремонт имеющихся животноводческих помещений, к 20 октября — конный двор, свиноводник, коровник, птичник.

По поручению членов колхоза

„Путь к коммунизму“

Председатель колхоза

Н. Федин.

Секретарь парторганизации

Колтышев.

Не выполняется решение горисполкома

Полеводческие бригады во главе тов. Бобина (Мрамор) и В. И. Зюзева (Косой-Брод) колхоза „Путь к коммунизму“, не теряя времени, при малейшем прекращении дождей, пускают в ход жатки или ведут уборку хлеба вручную. Они свои нормы выполняют при любой погоде.

Обмолоченный хлеб на Северском участке и Косом-Броду бесперебойно подвозится с токов к сушилкам, которые работают круглосуточно. Первая партия просушенного зерна в количестве 6 тонн отправлена на заготовительный пункт, готовится к сдаче государству вторая партия ржи.

Наряду с этим у нас еще имеет место задержка в подвозке зерна к сушильному агрегату на Мраморе, ввиду бездорожья. Плохо еще работает на уборке хлеба вторая северская бригада тов. Ишимникова, кото-

рая не выполняет нормы и тянет назад работу остальных бригад.

Нужно отметить, что неплохо оказывает помощь колхозу в рабочей силе наш шеф — Северское стройуправление, выделяя ежедневно в колхоз не менее 10 человек, помогает нам в уборке урожая и Мраморское рудоуправление.

Однако, второй наш шеф — Сысертецкий леспромхоз (директор т. Рудкин) проявляет шепство формально. Из 70 гектаров, положенных выкосить леспромхозом, скошено ими только 20 гектаров, на хлебоуборке от леспромхоза, вместо 15 человек по графику, не работает ни одного человека. Также устраняется от помощи колхозу Кособродский и Мраморский сельские Советы. Они должны направлять в колхоз ежедневно по 30 человек, а работает от них по 2-3 человека.

Не выполняют решение горисполкома о направлении рабочей силы в колхоз такие руководители, как председатели артелей „Обувь“ тов. Моршинин, имени Сталина — тов. Карманов, зам. директора Полевского лесхоза тов. Ульянов, председатель бытовой артели тов. Пастухов и директор Химлесхоза тов. Губкин. От этих организаций до сих пор не прибыло для работы в колхоз ни одного человека.

Мобилизуя все свои силы на то, чтобы убирать хлеб в любую погоду и быстрее рассчитаться с государством по хлебопоставкам, полеводческие бригады и в целом правление колхоза поставило перед собой задачу — закончить уборку ржи в течение 3-4 дней и приступить к уборке яровых культур.

Н. Федин.

Председатель колхоза

„Путь к коммунизму“.



ПОДАРКИ ШАХТЕРОВ

День шахтеров горняки Гумешевского рудоуправления отметили лучшими производственными подарками.

Вставая на стахановскую вахту в честь дня шахтеров, передовая бригада забойщиков во главе тов. Загидулина дала 600 тонн руды сверх плана.

Бригада проходчика тов. Бажова С. Е., готовя достойную встречу предстоящему празднику, дала на проходке 20 погонных метров сверх

нормы и дошла до руды. В эти дни горняки выдают из забоя тов. Бажова первые тонны руды.

Несмотря на свой преклонный возраст, по-стахановски трудится Рахимов Шарип, он систематически перевыполняет нормы. Хорошо работает одна из лучших бригад, бригада забойщика тов. Валеева, которая выполняет нормы свыше 150 процентов. Все эти бригады выполнили свои пятилетние нормы.

Месячный план — досрочно

Встречая годовщину стахановского движения, коллектив завода мраморной крошки на два дня раньше срока завершил выполнение августовского плана добычи мрамора и переработки его на крошку.

Хороших показателей в сорев-

новании за сверхплановую выработку крошки добились машинисты тт. Чистяков и Сидоров. Они каждый день давали 150—180 процентов дневной нормы. Стахановской производительности в течение всего месяца добивался и забойщик тов. Меньшенин.



На снимке: Г. П. ЧИСТЯКОВ — токарь-отличник Криолитового завода. Ему предоставлено право сдавать детали после обработки на токарном станке без проверки ОТК'а, выполняет нормы на 160 проц.

